



长达5公里、最大落差912米的壮观雪道群

一票畅滑 亚布力三山联网开通

本报讯(杨晓冬 孙年伟 记者 王东文/摄)日前,由亚布力阳光度假村、省亚布力体育训练基地、亚布力旅游投资集团共同主办的迎亚冬·雪山之巅三山联网打卡赛在度假区激情上演,标志着2024—2025滑雪季三山联网正式贯通。来自全国滑雪俱乐部的200余名滑雪发烧友齐聚一堂,见证了这一历史时刻。

8时30分,活动正式拉开帷幕。滑雪爱好者们乘坐缆车,满怀激情地踏上赛道,向亚布力大锅盔、二锅盔、三锅盔三座山峰的峰顶发起挑战。他们身着鲜艳的滑雪服,在雪道上留下美丽的弧线,成为冬日里一道亮丽风景线。

记者在雪道上看到,滑雪爱好者们或疾驰而下,感受着速度与激情的碰撞;或悠然滑行,享受着冬日里的宁静与美好。滑雪爱好者们纷纷表示,三山联网后,滑雪体验更加丰富多彩,让人流连忘返。

亚布力作为中国大众滑雪的发源地,自1974年起便与中国滑雪运动紧密相连。历经数十年发展,亚布力已拥有全国最具规模特色的高山雪道资源。三座主峰雪道联网后,形成了长达5公里、最大落差912米的壮观雪道群,部分雪道和设施经过了国际雪联认证,可承办80%以上国际A级雪上赛事项目。

游客只需购买一张“三山联网卡”,便可在三家经营主体的雪道上畅滑无阻。这



一举措不仅提升了游客的滑雪体验,还促进了亚布力区域资源的整合与合作共赢。

联网后的雪道资源涵盖了从入门到高级的各种难度级别,雪道间连接互通,缆车也实现了互通。游客可以自由穿梭于三座山之间,尽情畅滑所有雪道,享受不同长度、不同坡度雪道,带来的独特乐趣与刺激感受。



一位滑雪发烧友表示,“三山联网后,滑雪体验更加多样化和丰富化。我们可以在不同的雪道上挑战自我,感受不同的滑雪乐趣。这次打卡赛也让我结识了很多志同道合的朋友,大家一起分享滑雪的快乐和技巧,真是太棒了!”

除了丰富的雪道资源外,亚布力的自然风光也令人陶醉。雪期长、降雪量大,无

痕粉雪和自然森林野雪吸引着众多滑雪高手前来挑战。他们在这片银装素裹的世界里尽情驰骋,享受着滑雪带来的无尽魅力。随着2025年第九届亚冬会的临近,亚布力将充分发挥滑雪资源优势,推动滑雪运动的普及和发展。同时,积极引进国际先进技术和设备,提升设施和服务水平,为游客提供更优质的滑雪体验。

景区打卡拍照 献上精彩歌舞演出 亚洲小姐亮相冰雪大世界

本报讯(记者 张鸣霄)12月28日晚,“星耀亚洲·尔滨之夜”第二十六届哈尔滨冰雪大世界国际文化交流主题活动在哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台盛大举行。

演出现场星光璀璨,来自马来西亚、印度尼西亚、柬埔寨等国家的第35届亚洲小姐评选东南亚赛区获奖佳丽们,与来自世界各地的游客互动联欢,共赴冰雪之约。

佳丽们为游客带来原创歌曲《冰雪之城的光芒》、马来西亚民歌《Rasa Sayang》、原创歌曲《情谊不冻》、印度尼西亚民谣《划船板》、《亚冬主题时尚秀》等精彩节目,带领大家探寻东南亚的热带风光。在演唱歌曲《我在黑龙江等你》时,佳丽们还对歌词做了巧妙改编,演绎了从热带雨林到冰天雪地的美好故事,让东南亚的热情在美丽的冰雪世界燃起来。

除了精彩纷呈的歌舞演出外,佳丽们还精心准备了具有东南亚特色的礼物,送



给现场游客,引发了大家的阵阵欢呼和喝彩。

演出活动前,亚洲小姐们在哈尔滨冰雪大世界进行了一场冰雪文化的浪漫之旅。她们在主塔“亚洲同心”前打卡拍照,与柬埔寨的巴戎寺“高棉的微笑”、马来西亚的双子塔、印度尼西亚的婆罗浮屠寺等以东南亚国家地标建筑为原型设计建造的冰建景观进行互动,感受哈尔滨冰雪大世界和中国冰雪文化的独特魅力。

演绎高棉风情 增添国际元素 柬埔寨艺人登上梦想大舞台

本报讯(记者 张鸣霄)开园后的哈尔滨冰雪大世界“国际范儿”满满。为推动柬中文化传播与交流,12月29日晚,柬埔寨知名网红、主持人小易小爽携手柬埔寨Spicy舞团来到哈尔滨冰雪大世界,为梦想大舞台演出增添国际元素和异域风情。

小易和小爽是两位在海外短视频平台和社交媒体上活跃的柬埔寨网红主持人。凭借对中柬两国文化的深刻理解和热爱,他们创作了大量富有感染力的内容,吸引了粉丝的关注。他们不仅用镜头记录了柬埔寨的美丽与魅力,更致力于推动柬中文化的传播与交流,让两国人民在文化的桥梁上相遇相知。此次演出,他们将作为文化使者,让更多人感受到柬埔寨文化的独特韵味。

柬埔寨Spicy舞团是一支充满活力和创意的舞蹈团队,以其年轻、活



力、多样化的舞蹈风格和精湛的表演技艺受到柬埔寨民众的欢迎。

在梦想大舞台,柬埔寨的演员们表演了《柬埔寨微笑》《小鸡舞》,带游客感受来自高棉大地的独特魅力。